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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΗΝ ΥΔΡΟΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ
ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ  01 SOLUTIONS HELLAS 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία και παραδόθηκε εμπρόθεσμα, σε πλήρη λειτουργία, το
έργο «Παροχή Υπηρεσιών Υλοποίησης Υποσυστήματος Εμπορικής και Λογιστικής
Διαχείρισης και Παρακολούθησης Κύκλου Λειτουργίας και Συντήρησης Εφαρμογών
σε Παραγωγική Λειτουργία για την Υδρογραφική Υπηρεσία». 

Η  01  Solutions  Hellas  στα  πλαίσια  του  έργου,  προμήθευσε,  προσάρμοσε  και
παραμετροποίησε,  για  λογαριασμό της Υδρογραφικής Υπηρεσίας  του  Πολεμικού
Ναυτικού, ένα Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Οικονομικής και Εμπορικής
Διαχείρισης, προσφέροντας το έτοιμο πακέτο E.R.P. «ΑΙΧΜΕΣ Business Suite» στο
οποίο έγιναν όλες οι  απαραίτητες προσθήκες – προσαρμογές στις ανάγκες της
Υπηρεσίας.  Το  σύστημα  συμπεριλαμβάνει  μεταξύ  άλλων  τις  εξής  λειτουργικές
ενότητες  :  Γενική  λογιστική,  Διαχείριση  Παγίων,  Επιταγές,  Προϋπολογισμός,
Αποθήκη,  Διαχείριση  Προμηθευτών,  Παραγγελίες  Προμηθευτών,  Αγορές,
Διαχείριση Πελατών,  Παραγγελίες Πελατών,  Τιμολόγηση,  παρέχοντας όλες τις
απαραίτητες οικονομικές  και εμπορικές καταστάσεις. 

Επιπρόσθετη υπηρεσία στα πλαίσια του έργου, είναι η Παρακολούθηση του Κύκλου
Λειτουργίας και η Συντήρηση Εφαρμογών σε Παραγωγική Λειτουργία για ένα (1)
έτος από την έναρξη της παραγωγικής λειτουργίας. 

Το παραπάνω έργο, προσέφερε στην Υδρογραφική Υπηρεσία τη δυνατότητα τα δύο
καταστήματα (Αθήνας και Πειραιά) να λειτουργούν  online μεταξύ τους αλλά και
με  την  Υπηρεσία,  παρέχοντας  άμεσες  πληροφορίες  για  διαθέσιμα  υπόλοιπα
προϊόντων,  πωλήσεις  και  ταμειακά  διαθέσιμα.  Όλες  οι  λειτουργίες  και  οι
διαδικασίες  της  Υδρογραφικής  Υπηρεσία  (Προμήθειες,  Αγορές,  Πωλήσεις,
Διαχείριση Υλικών,  Έξοδα πλοίων και διευθύνσεων )  μηχανογραφήθηκαν σε ένα
σύγχρονο πληροφοριακό σύστημα με διπλογραφική παρακολούθηση, βασισμένο στα
Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ε.Λ.Π.).
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